

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 15.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005427422

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Merck Performance Materials (Schweiz) AG, Schaffhausen

Merck Performance Materials (Schweiz) AG (Merck Performance Materials (Suisse) SA) (Merck Performance Materials (Schweiz) Ltd) c/o Merck & Cie Im Laternenacker 5 8200 Schaffhausen

Merck Performance Materials (Schweiz) AG, in Schaffhausen, CHE-110.365.952, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 198 vom 12.10.2020, Publ. 1004997731). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Waldvogel, Silvia Marianne, von Stetten (SH), in Stetten SH, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Furger, Andreas, von Altdorf (UR), in Wagenhausen, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 488 vom 10.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 198, Datum: 12.10.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen